Протокол проведения
публичных слушаний

22.11.2018 года              
                                                                                                                               17.00 час
                                                                                          .
Место проведения: село Лискинское,  Лискинского района, Воронежской области, ул. 40 лет Победы, 10, ДК.

 Присутствуют:
- председатель рабочей группы – Карнаух Г.А. - председатель Совета народных депутатов Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района - секретарь рабочей группы – Корсакова Е.Б. - специалист 1 категории администрации  Краснознаменского  сельского поселения,
Члены рабочей группы:
- Квашнина Л.А..– глава Краснознаменского сельского поселения; 
- Афанасьева В.А.. - депутат Краснознаменского Совета народных депутатов,
- Барышев Е.В.- депутат Краснознаменского Совета народных депутатов,
Присутствовало участников публичных слушаний –  32 человека (список прилагается)
Представителей от п.  2-го отделения совхоза «2-я Пятилетка» нет, т.к. в данном населенном пункте никто не проживает.
Тема публичных слушаний:
О проекте решения Совета Народных депутатов  Краснознаменского сельского поселения  «О бюджете Краснознаменского  сельского поселения Лискинского муниципального района  Воронежской области на 2019 год»  	Публичные слушания открыла Квашнина Л.А.. председатель рабочей группы и ведущий публичных слушаний и предложил утвердить регламент публичных слушаний.

 Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний - до 17 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      	Участники публичных слушаний, решили:
      	Утвердить регламент публичных слушаний:
 для информации по теме публичных слушаний - до 17 минут;
 для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
 публичные слушания провести без перерыва;
      	Голосовали: 
«за» - 32;
«против» - нет;
«воздержалось» - нет.
Далее ведущий публичных слушаний Квашнина Л.А.. сказала, что согласно положения «О публичных слушаниях в Краснознаменском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области» переходим к обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год.
	
          Слово для выступлений предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступила: Агапова С.В. главный бухгалтер Краснознаменского сельского поселения  она предложила внести в проект решения «О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год» следующие изменения:
 В связи с увеличением доведенных лимитов бюджетных обязательств.
1. Увеличение налоговых и неналоговых доходов на 202 тыс. руб.  За счет земельного налога с Краснознаменской СОШ  (отменили льготу с образовательных учреждений).
2.Увеличение дотации на 63 тыс. руб.
3. Увеличение межбюджетных трансфертов (дорожный фонд) на 61 тыс. руб.
4. Добавление иных межбюджетных трансфертов на 394 тыс. руб.
Добавление межбюджетных трансфертов на муниципальный земельный контроль на 1 тыс. руб.
Итого увеличение  составит 721 тыс. руб.
Увеличить расходы:
1.  61 тыс.руб.  – на ремонт дорог (т.к. дорожный фонд  имеет  целевое назначение).
2. 60 тыс. руб. – на  увеличение расходов по уличному освещению.
3.100 тыс. руб.- на обеспечение деятельности  МКУ «Лисянка»
4. 500 тыс. руб. устройство тротуаров с. Лискинское.
Итого увеличение расходов составит 721 тыс. руб. 
Афанасьева В.А. внесла предложение в соответствии со статьёй 120 Гражданского кодекса Российской Федерации учреждением признается некоммерческая организация, созданная собственником для осуществления управленческих, социально-культурных или иных функций некоммерческого характера. Учреждение может быть создано гражданином или юридическим лицом (частное учреждение) либо соответственно Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации, муниципальным образованием (государственное или муниципальное учреждение). Государственное или муниципальное учреждение может быть автономным, бюджетным или казенным учреждением.
Согласно статьи 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации казенным признается государственное (муниципальное) учреждение, осуществляющее оказание государственных (муниципальных) услуг, выполнение работ и (или) исполнение государственных (муниципальных) функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти (государственных органов) или органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств соответствующего бюджета на основании бюджетной сметы.
Для повышения эффективности и прозрачности управления и распоряжения  муниципальной собственностью в Краснознаменском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области , обеспечение сохранности и целевого использования имущества,  предполагается решить посредством создания муниципального казенного учреждения «Лисянка» (далее - Учреждение). Казенное учреждение будет осуществлять свою деятельность в сфере технического обеспечения деятельности администрации  Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района, а также деятельность по исполнению предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, погребению умерших и оказанию услуг по погребению, в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными Федеральным законодательством, законодательством Воронежской области, муниципальными правовыми актами.





Никуличева Е.И. внесла предложение рекомендовать Совету народных депутатов Краснознаменского сельского поселения принять решение «О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год с внесенными изменениями и дополнениями.
Квашнина Л.А поставила  на голосование предложение участников выступлений на  публичных слушаниях.
Голосовали:  «за» - 32;    «против» -  нет;  «воздержалось» - нет
Принято единогласно.
Квашнина Л.А.-  По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять заключение. Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу о проекте решения Совета народных депутатов Краснознаменского сельского поселения « О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год»  информирует, что при проведении публичных слушаний участники публичных слушаний внесли предложение Совету народных депутатов Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области принять проект решения с учетом замечаний и предложений, поступивших от участников публичных слушаний.

Данное заключение доводится до сведения граждан Краснознаменского сельского поселения. 

Данное заключение вынесено на голосование.
Голосовали:  «за» - 32; 
                       «против» -  нет;  
                       «воздержалось» - нет

	Принято единогласно.
Спасибо за участие в проведении публичных слушаниях.



Председатель рабочей группы  
(ведущий публичных слушаний)                                Квашнина Л.А..

Секретарь публичных слушаний                                 Корсакова Е.Б.
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РЕШЕНИЕ
публичных слушаний в Краснознаменском сельском поселении
Лискинского муниципального района Воронежской области
от  22.11.2018 года


О проекте решения Совета народных депутатов
Краснознаменского сельского поселения 
«О бюджете Краснознаменского сельского 
поселения Лискинского муниципального 
района Воронежской области на 2018 год»

Обсудив проект бюджета Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год, участники публичных слушаний
р е ш и л и :

       Рекомендовать Совету народных депутатов Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области принять решение «О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2019 год»



Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                      Л.А.Квашнина 















З А К Л Ю Ч Е Н И Е
 
О результатах публичных слушаний
по проекту решения Совета народных
депутатов Краснознаменского сельского поселения
Лискинского муниципального района 
«О бюджете Краснознаменского сельского поселения
Лискинского муниципального района на 2019 год»



Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Краснознаменского  сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области « О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района на 2019 год» информирует, что при проведении публичных слушаний 22.11.2018 года, участники публичных слушаний рекомендовали Совету народных депутатов Краснознаменского  сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  проект решения « О бюджете Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района на 2019 год» принять с учетом изменений и дополнений.
Данное заключение доводится до сведения граждан Краснознаменского сельского поселения  Лискинского муниципального района и депутатов Совета народных депутатов Краснознаменского сельского поселения Лискинского муниципального района.


Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                      Л.А.Квашнина 

         









